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Yr hyn sydd i anden arnoch:
e Potel | blastig ar ggf’er diod D Dwr

(aewch y mem\ yn dynn....

‘ ..-a thaflwch y botel i'v awyr. |

ei Milo,

[ Hei holfet ti weld sut mae
SWIgod yn 9mddwyn yny tjo{»od7
?
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Llenwch y botel & divr nes ei
bod bron iawn yn llawn.
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Wrih i'r botel ddisgyn yn rhydd, mae'r tywiant arwyneb yn gwthio'r
aer i mewn i wigen Sydd &' arwynebedd lleiaf posibl, sef sffer. Yn y
gofod, mae'r wn effaith i'w gweld gyda diferion hylif yn yr aer.

Gwyliwd\ y botel yn a{-alus ar ei
{.raydd i fyny a'i {.[;aydd i lawr. Wrth
i'r botel o?dlsawn, ydd yr aer sydd

ynddl n furfio swigen Siap sH»eyl




